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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Nagy Márton István, gazdaságfejlesztési miniszter 

Az interpelláció címe: "Hogyan segíti a Kormány a magyar családokat és vállalkozásokat a 
nehéz gazdasági helyzetben?" 

             



Tisztelt Miniszter Úr! 

A harmadik világháború reális veszély, a konfliktus aggasztó és veszélyben van a biztonságunk. 

Ezekben a vészes időkben fontos, hogy Magyarország elkötelezze magát a béke mellett, ezért 

fogadtuk el a Fidesz és KDNP képviselői által benyújtott békepárti határozatot, melyet a 

dollárbaloldal képviselői nem szavaztak meg. A szavazáson tehát kiderült, hogy a Gyurcsány 

vezette dollárbaloldal háborúpárti és az is marad. Továbbra sem a magyar érdekeket képviselik, 

hanem végrehajtják, amit finanszírozóik elvárnak tőlük a dollármilliókért cserébe. A 

dollárbaloldal a háború folytatása mellett van, Gyurcsányék bebizonyították, hogy fontosabb 

számukra a finanszírozóik akarata, mint a magyar emberek érdeke. Magyarország 

megvédésben, ahogy eddig sem, úgy továbbra sem lehet rájuk számítani, mindemelett pedig 

továbbra is azon dolgoznak, hogyan tudnak ártani Magyarországnak Brüsszelben. 

Az elmúlt két hónapban újabb szankciókat hirdettek Brüsszelben és világossá vált, hogy az 

energiaárak nem térnek vissza a háború előtti szinthez. A brüsszeli szankciók és a magas 

energiaárak inflációt hoztak, melynek következtében Magyarország 4000 milliárd forinttal 

többet költött energiára 2022-ben, mint 2021-ben. Ezt a pénzt Brüsszel vette ki a magyarok 

zsebéből a szankciókkal. 

A polgári kormány már számos intézkedést hozott a családokért, a vállalkozásokért, és a 

munkahelyek védelméért. Példaként említendő, hogy 2023-ban is marad a rezsicsökkentett ár 

az átlagos fogyasztásig, így egy család havi 181 ezer forintot spórol, mely Európában 

egyedülálló. Itt fontos megemlíteni, hogy az egész Európai Unióban a rezsicsökkentett árakon 

keresztül a magyar kormány költi a legtöbbet rezsitámogatásra, mellyel nagy terhet vesz le a 

magyar családok válláról. A kormány megemelte a minimálbért és a garantált bérminimumot, 

2010 és 2023 között a minimálbért háromszorosára növelte, melynek eredményeként a 

minimálbér ma Magyarországon magasabb, mint Gyurcsányék idején az átlagbér volt. 

Visszaállításra és kifizetésre került a 13. havi nyugdíj úgy, hogy ez a költségvetési hiányt nem 

fogja növelni. Lakossági kamatstop van érvényben, ami 350 ezer családot véd, valamint 

kamatstop van a diákhiteleken, ami 200 ezer diákot véd. Bevezetésre kerül a kedvezményes 

vármegyebérlet május l-től, így a vármegye bérlet havonta 9450 forintba, az országbérlet pedig 

havonta 18 ezer 900 forintba kerül majd, melynek köszönhetően akik tömegközlekedéssel 

járnak dolgozni, havonta sok ezer forintot is megspórolhatnak. 



Tisztelt Miniszter Úr! 

Az említett intézkedések jól mutatják a különbséget a polgári kormány és a baloldal között. A 

baloldal kormányzása idején csak sanyargatta a családokat és vállalkozókat, adókat emelt, 

százezreket hagyott munka nélkül, valamint 200 ezer munkahelyet szüntetett meg. Ezzel 

szemben a polgári kormány mindent megtett és megtesz az otthonok, a munkahelyek, a 

családok életszínvonalának védelme érdekében. Mindezek alapján kérdezem tisztelt Miniszter 

Urat, hogyan segíti a Kormány a magyar családokat és vállalkozásokat a nehéz gazdasági 

helyzetben? 
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